11Iro

HAms: anHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 21:28:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 21:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166699/answer/166700




3opaBcTByUTE, AHHA!

Becnnogue npu Bapukonese Bctpevyaetrcs B 40%. [IycTs Bam Moomod yenoBek crenaeT
cnepMmorpaMmy. [To ciepmMorpamMme MoxkHO GyfeT cKa3aTh: eCThy Bac maHc 3a0epeMeHeTh UK HeT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



